RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN Satap Pong Meleng

Mata Pelajaran : PPKn

Kelas/Semester - VII/L

Tahun Pelajaran : 2020/2021

Materi Pokok . Arti Kedudukan dan Fungsi Pancasila
Alokasi Waktu : 120 menit atau satu kali pertemuan

TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan saintifik dan model discovery learning, peserta
didik dapat menunjukkan rasa syukur, sikap peduli, tanggung jawab, kerjasama dan memiliki
pengetahuan serta keterampilan memerankan sikap tenggang rasa, peduli, tanggung jawab, dan
bekerjasama sebagai wujud meneladani tokoh-tokoh Pendiri Negara dengan baik.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PENDAHULUAN

o Melakukan orientasi, apersepsi, motivasi dan pemberian acuan kepada peserta didik.

KEGIATAN INTI

e Menayangkan gambar yang berkaitan dengan materi arti kedudukan dan fungsi Pancasila

e Guru memfasilitasi pembentukan kelompok secara heterogen untuk memudahkan peserta
didik dalam mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan/masalah yang berkaitan
materi pembelajaran.

e Peserta didik mencari dan membaca berbagai referensi dari berbagai sumber guna
menambah pengetahuan dan pemahaman tentang materi arti kedudukan  dan fungsi
Pancasila yang sedang dipelajari.

e Mempresentasikan hasil diskusi kelompok tentang materi : arti kedudukan dan fungsi
Pancasila.

KEGIATAN PENUTUP

e Mengagendakan materi atau pemberian tugas terkait materi makna Pancasila sebagai dasar
negara dan pandangan hidup yang harus dipelajari pada pertemuan berikutnya di luar jam
sekolah atau di rumah.

e Mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan rasa syukur kepada Tuhan yang Maha Esa
bahwa pertemuan Kkali ini telah berlangsung dengan baik dan lancar

e Menutup pertemuan dengan doa dan salam penutup.

PENILAIAN
a. Penilaian Sikap : jurnal, observasi
b. Penilaian Pengetahuan : tes tertulis

c. Penilaian Keterampilan  : unjuk kerja
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